

Городской пассажирский транспорт -



Что такое общественный транспорт

Общественный транспорт предполагает массовую перевозку людей.

Виды пассажирского транспорта

Автобусы – самый распространенный вид пассажирского общественного транспорта. Они активно применяются во всем мире. Существует огромное количество моделей автобусов. В качестве топлива пока используется в основном бензин и дизельное топливо.

Троллейбус – один из самых популярных видов общественного городского транспорта в России. Он оснащен электрическим мотором с непрерывной подпиткой от контактной сети проводов. Нередко применяется и в Западной Европе, где считается подвидом автобуса.

Трамвай – традиционный вид городского транспорта в России. Использует узкоколейную железнодорожную колею и питание от контактной сети. Оснащен электродвигателем. Является промежуточным вариантом между троллейбусом и электропоездом.

Поезда активно применяются во всем мире, однако в России этот вид транспорта получил наибольшее развитие. Для движения используется ширококолейная железная дорога, а также контактная сеть (для электропоездов). Локомотив оснащен электрическим, дизельным или (редко) паровым двигателем. Развитие этого вида транспорта шло в последовательности: паровозы – тепловозы – электровозы. Сейчас используют в основном электровозы и (реже) тепловозы. Монорельсовый транспорт используется редко и в ограниченном объеме. Выделяется в отдельный вид транспорта. Суда. Активно применяются во всем мире. К ним относят катера, корабли, пароходы, парусные суда, яхты. В настоящее время парусные суда почти не используются. Основным видом топлива являются продукты переработки нефти.

Самолеты. Активно развивающийся и относительно современный вид общественного транспорта. Распространен во всем мире, особенно в развитых странах. В России используются реже. Движение осуществляется по воздуху с применением принципа реактивной тяги. В качестве топлива пока используют нефтепродукты.

Маршрутные такси. Сравнительно новый вид городского транспорта. Сейчас широко используется в России. Перевозка людей на микроавтобусах организуется транспортными частными компаниями. В отличие от такси, маршрут движения определяется данными компаниями и городскими властями, а не пассажиром. Пассажирский автомобильный транспорт (такси).

На сегодняшний день автобус – привычное средство передвижения для каждого. Ежедневно миллионы людей пользуются этим видом транспорта будь то привычная дорога на работу или

Прародитель автобуса

Название транспорт получил благодаря соединению слов автомобиль и омнибус. Именно омнибус – конный экипаж – использовался для перевозки людей до известного нам изобретения.



Автобус - городской пассажирский транспорт с автономным энергоснабжением. Городской автобус также называется уличным колесным транспортом. Он удобен своей маневренностью и отсутствием привязки к рельсам или проводам. Может перемещаться даже по грунтовым дорогам. Один автобус за час перевозит от 200 до 4500 пассажиров.



Лондонская достопримечательность



Троллейбус

Первый троллейбус был создан в Германии инженером Вернером фон Сименсом совместно с его братом Вильямом Сименсом, жившим в Англии.. Первые троллейбусы воспринимались как гибрид автобуса и трамвая. Для работы троллейбуса применяется подвесная контактная сеть проводов. Поэтому он относится к категории безрельсового электротранспорта.



О петербургских трамваях

Трамвай в Петербурге больше, чем трамвай. Еще не так давно протяженность путей составляла 320 километров, наш город считался самым трамвайным в мире





Депо

Трамвайно-механическом заводе, был занесен в Книгу рекордов Гиннеса. Как самый длинный в мире вагон.

Маршрутные такси

Всем известно, что самый распространенный цвет для такси – желтый. Такой автомобиль легко заметить в автомобильном потоке.



Метро – подземный транспорт

Это также рельсовый вид транспорта, но гораздо более мощный, нежели трамвай. Метро уже можно отнести к традиционным транспортным средствам, при этом оно продолжает постоянно развиваться



Поезда и электропоезда

Это традиционный вид перевозок на средние и дальние расстояния. Как правило, они не слишком загрязняют окружающую среду и обладают большей надежностью и безопасностью, чем автобусы.



Авиатранспорт

Авиатранспорт широко распространен во всем мире. В России популярны маршруты, ведущие на курорты Черноморского побережья. Несомненным плюсом авиации является большая скорость передвижения, что позволяет резко уменьшить время в пути.



Водный транспорт

Он делится на речной и морской. В России более развит речной водный транспорт. В целом же услугами этого вида транспорта пользуется лишь небольшое число пассажиров, хотя в давние времена он имел огромное значение

